Moabnpotikd I INvpvaciov

& ﬂ@ Keo 2°: E€lonoeig 2°° fabpod.

Mépoc A - Octwpia.

1. TToiog civai o TUTOG TOUL Bivel Thv diakpivouaa piag deutepoPpdduiag e€iowong;
2. TTolog TUTOC divel TIg AUoeig piag deuTepoPdduiag av n diakpivouoa civar A>0.
3. TTéoeg paypaTikéC AUoeig éxel pia deutepoPpdBuia 6tav A>0;

4. T16oec mpaypatikéG AUoeig £xel pia dsutepopdduia détav A=0;

5. TTéoeg mpaypaTikéG AUoeig éxel pia deutepoPpdduia 6Ttav A<O;

Mépoc B - Aoknoeic.
1. Na AuBouv o1 e€iowoeig:

a) 2x2-4=0 B) -4x2+144=0 .'y)9x2-16=0
8) 3x2-15=0 £) -6x2+24=0 7) 16x2-25=0
2. Opoiwcg:

a) x2-8x+16 = 0 B) x2+4x+4 =0 y) 4x2+4x+1 =0 3) 9x2+12x+4 = 0
€) X2+10x+25 =0 oT) X%-6x+9=0  {)4x2:12x+9=0  n) x2-14x+49:=0

3. Opoiwg:
a) 5x2-6x =0 p)3x2-12x = 0 y)4x2-6x=0 3)6x2-7x =0
£) 3x2-2x= 0 o71)-4x2Bx=0 0 12x2-3x=0 n)7x2-3x=0

4 Na AuBoUv ol TTapakdTw e&lowoeig:
a)x2-2x-24=0  P)3x2-11x-4=0  y)x2-9x+20=0 3) 6x2+13x+6 =0
£) x8-10x+9 =0 _om) x2+7x+10=0 ) 2x2-x-6=0 n) x2-7x+12 = 0

5. Na AuBouUv o1 tapakdtw e€ioWaoeic:
a) x2-15x#56 = 0~ Pp) x2-6x+8=0 v) x2-4x+9 = 0 8) x2+6x+5=0
£) x2+10x+24 =0 ot1) x2-5x+3 =0 7) x2-3x+2 =0 n) x2-11x+10= 0
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6. Na AuBoUv o1 TapakdTw e€iowaoeig:
2
a) (x+ij —8(x+l)+7 _0 g Xl X
X X

X x -1
74 X +2 X x+2 x+1 2x+13
A) X2 _2x  x  x-2 or) x-2 x-1 x-2
) 8 3x-1_ 2(x-1) 7) x+5 xX+7 2(x+1)
V) XTT4 x+2  x-2 x+2 x+3 x
5) 2x+1_x2—94=4x—1 " l+ x _x
x-7 49-x* x+7 x x*+5 3
7. Na AuBouv o1 e€iowoelg:
e L
bx+1 3 4+x B x+1 x
5.2 -1 g X _X=B i Bx 15X
3X+7 4x x -2 X 2x —4 bx
5 4 3 4 5
Z);_W'O V32 5x3  D3@x_5) 20_3x)
) 5x _ -1 \a) 4x :15x+1
4x+3 1-6x 4x -6 15x-3

8. Na AUoeTe Thv e€iowon: (X+10)%+(x+8)2+...#(x+2)%= (X+9)%+(x+7)%+.. ,.+(x+1)?

9. Na AUoeTe TI¢ Tapakatw e€10Waoeic:
A. (X2+3x+2)%+2(x*+3x+4)=7
B. (x%+4x+6)%+(x2-12x+36)?=0
. 3x8-x*-2=0

10. A. Na ppeBoUv. duo moAuwvupa P(x) kai Q(x) mpwTou PaBuou av
Ot ouvTeAeoTéC Tou X cival OeTikoi pe.E.K.TT=2. O1 otaBepoi 6poi cival OeTiKoi
mpwrol pe EXK.TT=6 kai 1oxVe P(-1)>Q(-1)

B. Na AUoeTe Tnv.€€iowon: N 3 afinlc =1 omou P(x), Q(x) Ta ToAUWVUHA

P) QLX)

Tou A EpwTthuaroc.

11. Na AUoeTe Ti¢ TapakdTw e€10WaeIc:
A. 2(x*+x+1)-3x(x-1)-(x+2)? B. x?*+3ax-4a? =0
I 2x2+13x=6-2(x-2)(3x-4)-9 A x>-(2\3 +B )x + 215

Yeloa 2 o)
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12. Aivovtai o1 mapaoTdoeic:

Al t2(2n=3) 4 o 0+ 2 +3(20-%)

, F=4X3 +2x2 -2y |
-1

2y X
A. Na Ppeite TIC TIHEC TOU X YIa TIC oToie¢ opiCovTal ol TapaoTdoeic A, B kai I
B. Na amAoTroIngeTe TIC TTapamdvw TTapacTdoelC.

. Na ppeite T1¢ TIHEC TOU X av 10XVEl A+B:g

13. Aivetai n mapdotaon A=xy-2x-3y+6 Omou X,y OeTikoi aképaiol. Na AUoeTe Thv
e€iowan A=6.

14.Na AUoeTe TIC TTapakdTw KAAOUATIKEC e€10WOEIG:
L 3+29(+ )g—l =3—2)(
X—=2 x -4 x+2

L x—5+2x+6= 22x
x+1  x-1 yx -1

L. 5+x_x—3= 5
v+l x-2 y-1

v, X=2_5-x_ % v 3*tx_x+l_ 2
x+3 x=3 x*-9 x—l r—1 2% =3y+1
2

15.AivovTai ol Trapa_Kc'(Tgu pNTEC aAvePpikEC TApaAoTAoEIG

3__ 2 _ 2_
A= X 3’x2 +4x—-12 <ol B X -9
2X° —6%

A. Na amAoToInoeTe TIC TapdoTdoeic A Kai B.

x> +6x+9

3 2
B. Na amodeiferte o110 A— B = X +x"+10x +12
2x(x +3)

. Na Ppeite TIC TIHEC TOU X, YIA TIC OTIOIEC 10XVEL: A-B=i

16. A. Na TtapayovToToIRgeTe TIC akdAouBe¢ TapaoTdoeig: A=2x+6, B=x2-3x, M=x2-9.
B. Na ekTeAéoeTe TIc pdeic aThv akdAouBn pnTh aAyeppikh TapdoTaon :
1 x—1 X

246 X2 -3x x2-9

17. Aivovtai o1 mapaoTdoeic:
A=3(x +1)*- (x - 2)° B=(2x +3)*+2(1-x)-3x*"
A. Na amodciete 611 A= 2x +10%-1
B. Na amodeifete 611 B= x%+10x+11
. Na AUoeTe Thv e€iowon A=B

A o O Xeloa 3
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18. Aivetal n ahyeppikh tapdotaon: A=x°-16x2-x*+ 16
A. Na TapayovTomoInoeTe Thv tapdotacn A
B. Na AUoeTe Tnv efiowon A=0.

19. A. Na mapayovTomoinBoulv o1 TApAoTACEIG: 2X+2 Kal X2-X-2
B. Na ppeBei o E.K.TT Twv mapastdoswyv: 2x+2, X3-X-2, X-2
. Na AuB¢i n mapakatw e€iowon :
x+1 N 2x-1 2
x?=x-2 2x+2 x-2

20. Av n e€iowan x2-kx+A=0 éxe1 3IMAR pila Thv x=3, va PpeBolv TaK  A.

21. Na ppceite Tov ap1Bué K, av yvwpilete 0TI h e€iowaon (He dyvwaoTo X)
x2+2kx+Kk2+BK+5=0 £xel Auon Tov apiBuo 1.

x+1 a-ax+1
a+1

22. Na AuBsi n e€iowon: WG TPOG X Via TIG TIHEG TOU A YId TIG OTIOIiEC

opiovTal ol TAPAOTACEIC.

23. Av civai 2 + 3_ 2 =0 va ppeiTe TNV TIPA TG TTapdoTaong x> = i
Xt x X3

24. A. Na mapayovtomoin©oUv Ta moAuwvupa:
AX)EX3-3x+2,  B(X)=x°-x>-x%+1

B. Na AuBsi n e€iowon: B(2) _ Aly)
x+1

25. A. Av a?+p?=0 8¢ifre 6m1 a=p=0.
B. Av nefiowon: x2-2x-2ap+2=0 éxerpila Tov apiBud a+p deifte: a=p=1 kai va
AUBcti n e€iowon.
26. Na mpoadiopioeTte Ta X, ,0.av x+y+{=3 kai X>+y2+{P=xy+yl+IX.

x3 -1

27. Na AoeTe Thv TtdpakdTw e€iowon: x° +x +1= ————
x°—-6x+5H

Yelhioo 4 0




